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Como calcular o digito de controlo

Formato Posicéo dos digitos

GTIN-8 Ny N N3 Ng Ns Ng N7y Ng
GTIN-12 Ny No N3 Ng Ns Ng N7 Ng Ng Nig Niyi Nio
GTIN-13 Ny No N3 Ng Ng Nsg N7y Ng Ng Nijg Niyg Nio Nia
GTIN-14 Ny No N3 Ng Ng Ng N7 Ng Ng Nig Ny Niz Nqz Nig

SSCC  Njy Nz N3 Ng N5 Ng N7 Ng Ng Nig N1 Ni2 Ngzg Nig Nis Nig Ni7 Nig
Passo 1: Valor a multiplicar por cada posi¢éo

¥ x1 x3 x1 x3 x1 x3 x1 x3 x1 %3 x1 x3 x1 x3 x1 X3
Passo 2: Somar todas as parcelas individuais

Passo 3: Subtrair a soma anterior com o multiplo de 10 imediatamente superior 8 soma, e assim
obteréa o Digito de Controlo

Exemplo de calculo :

=

Posicéo Ny N2 N3 Ng N5 Ng N7 Ng Ng Nig Ngi Niz Ngg

Numero sem digito de controlo -

Passo 1: Multiplicar X X X X X X X X X X X X -

por 1 31 3 1 3 1 3 1 3 1 3 -

Passo 2: Adicionar = =2 =2 =2 =2 = =E B = = = = -

Resultado da soma 6 6 9 3 0 12 1 15 0 0 2 3 =57

Passo 3: Subtrair a soma com o multiplo de 10 imediatamente superior 60-57 = Digito de Controlo (3)

Numero com digito de controlo 6 2 9 1 0 4 1 5 0 0 2 1 3



